Exorcice N°1 ;
Les points (1; —1;0), B(1; =1;4) et C(1; =1; —3) sont-ils alignés ? Justifier.

2 ]
Déterminer a et b pour que U (a) etv (—2) soient colindaires.
5 b '
On considére A(2;3: 1), B(8; —2;4) et €(3;0;5).
Déterminer a pour que AB et AB + aAC soient orthogonaux.
Exercice N°2 :
On considére les points A(3;1;0), B(5;2;~1),C(=2;3;—1) et p(12;1;,-1).
1) Les points A4, B, C et ) sont-ils coplanaires ? Justifier.
2) On considere E(2:5; a), Déterminer a pour que A, B, C et £ soient coplanaires.
Exercice N°3 :
On considere A(1;0;1), B(=2;2; 1), C(=5;0;-1) et D(=2;-2;1)
Démontrer que ABCD est un parallélogramme. Est-ce un losange, un rectangle, un carré ?
Exercice N°4 :

-2 -1
ﬁ(—]) et LT/( -1) et un point A. (A; 1L; 7; W) est-il un repere de l'espace 7

3 \—1

0
On considére trois vecteurs i (—I ),
\ 3

V]
Exercice N°5 : 8
On considere A(1; —1;0), B(2;3;-4),C(=3;0;1) et le vecteur 7 (15).
17

1) Vérifier que A, B et C ne sont pas alignés.

2} Colouler AL T et AC 7

3) En déduire une équation du plan (ABC).

Exercice N 4
Soit Ic cube ABCDEFGH de cote 1.

On note 1. J et K les milicux respectifs des segments J
[FG]. (1G] el [AE].
y > )
Suit le repere | A MB,MJ,AEJ , 0
1 Déterminer Jes coordonnées des points K, G, Tet J. B C

R e e )
2 Caleuler KG.CL. KG.CJ . En dédurre que la droitc (GK) est perpendiculaire au plan (CL)).
3. Soit L J¢ point de coordonnces (21§ ]
99’9,
a) Montrer que L est le point d’intersection du plan (CLI) el de la droine (GK).
b) L est-il I'orthocentre du tnangle C1IJ 7
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